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  دانشگاه صنعتي شريف  29/8/89، درس آناليز تابعي مقدماتي امتحان ميان ترم
   دانشكده علوم رياضي

  .ارز هستندنشان دهيد هر دو نرم در فضاي با بعد متناهي هم - 1
 . هاي همگرا به صفر باشدشامل همه دنباله A∞زيرفضاي 0cفرض كنيد - 2

  .است A∞بسته زيرفضاي 0cنشان دهيد -الف
)فاصله  -ب , , , )x =   .را از اين زيرفضا محاسبه كنيد …111
)0ثابت كنيد -ج )c   .يكريخت است1Aبه طور ايزومتري با ′

 )همراه با اثبات( .مثال بزنيد A∞يك زيرفضاي غير بسته در - 3
 .پذير باشدثابت كنيد يك فضاي هيلبرت پايه هيلبرتي دارد اگر و تنها اگر جدايي - 4

 )همراه با اثبات(كداميك بازتابي هستند؟  pAاز فضاهاي. فضاي بازتابي را تعريف كنيد - 5

T:عملگر - 6 →2 2A A با ضابطه( , , ,...) ( , , , , ,...)T x x x x x x x=1 2 3 1 2 3 40 4 ثابت . را در نظر بگيريد 4
 .نيدعملگر الحاقي آن را محاسبه ك. پيوسته است و نرم آن را محاسبه كنيد Tكنيد

0براي هر عدد حقيقي - 7 s<قرار دهيد ،( ) : , ( ){ }s
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 دهيدنشان . ^1

0براي هر -الف s< ،sH 2و سره زيرفضاي چگالA است .  
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1
اين نرم را ضرب داخلي متناظر  .است هيلبرتيك فضاي  1

  .بنويسيد
وجود دارد كه نسبت به نرم sHروييك تابعك خطي  -ج

s
پيوسته  2Aپيوسته است ولي نسبت به نرم  

توان گذاشت، يكيدو نوع نرم مي sHدقت كنيد كه روي. (نيست
s

كه در بالا تعريف شده است و ديگري  
  .) بردبه ارث مي 2Aنرمي كه به عنوان زيرفضاي 

 


